

# 中總接待南京市長繆瑞林



中總歡迎南京市長繆瑞林(前排左五)一行到訪。

香港文匯報訊(記者 子京)南京市委副書記、市長繆瑞林一行日前到訪香港中華總商會,獲中總會長楊釗等首長熱情歡迎,賓主雙方就兩地經濟社會最新情況交換意見,冀加強合作促進兩地發展。

動與世界各國的經貿合作,特別是周邊亞洲國家包括東盟國家的聯繫,希望在國家「一帶一路」戰略中,發揮聯繫世界的作用。

## 繆瑞林推介南京商機

繆瑞林介紹了南京市在「十三五」規劃及在「一帶一路」戰略中的各項工作部署,發展「五型經濟」工作及合作機遇,他期望透過這次在香港舉辦招商推介活動,進一步推動南京與香港工商界的合作。

出席活動的賓主尚包括:南京市委常委、江北新區黨工委副書記羅群,南京市副市長儲永宏;中總副會長袁武、李德麟、馬忠禮,永遠榮譽會長林銘森等。

## 楊釗介紹中總會務

中總會長楊釗表示,剛於日前組團赴江蘇省考察訪問,在南京期間獲繆瑞林等領導熱情接待,介紹最新發展情況,獲益良多。香港與江蘇省一直關係密切,中總多年來與南京市保持緊密交流,推動蘇港合作。他並介紹中總近期會務,除了繼續關注香港工商及社會事務、支持特區政府依法施政外,中總還致力推動香港與內地、澳門、台灣等地的經貿交流,更推

# 150工商專青年赴穗交流

## 劉林任榮譽顧問 王庭聰率團 盧一先等接待

香港文匯報訊(記者 邵萬寬)香港工商總會等8個團體的150名工商專業界青年於6月2日至3日赴廣州學習交流,中聯辦新界工作部部長劉林任交流團榮譽顧問、副巡視員何平任顧問,香港工商總會主席、築福香港基金會常務副主席王庭聰率團。交流團獲築福香港基金會贊助,在穗期間團友分別獲廣州市委常委、統戰部部長盧一先等市、區領導接待。交流團還舉辦「一帶一路」、「十三五」規劃與粵港經濟合作為主題的演講會,團友獲益匪淺,滿載而歸。



王庭聰(左二)、劉林(右一)向盧一先(右二)、馬衛平致送紀念品。邵萬寬攝



劉林、劉捷、鄭丹群等與交流團副團長等首長合照。邵萬寬攝

## 劉林:港面對嚴峻問題

劉林表示,廣州有美食、文化之都的稱號,更是創業之都,是青年創業的福地,衷心希望更多青年多到廣州考察,創出自己的一番事業。他續指,現今香港的確面對很多嚴峻問題,這些問題需要市民們齊心去共同解決。

王庭聰指,交流團成員是香港工商總會等8個商會的青年骨幹,也是愛國愛港的生力軍,在事業有成時熱心投入支持地區工作,堅定維護「一國兩制」和基本法,

支持特區政府依法施政。在去年的區議會選舉中,團員們積極助選,相信未來也將支持愛國愛港人士進入議會。他希望團員們能透過此次參觀學習,了解到廣州快速發展的新面貌,為粵港兩地青年發掘更多機遇,同時在未來的地區工作中為新挑戰作好準備。

翌日,荔灣區統戰部副部長肖燦強向團員們介紹了該區的發展情況,他強調荔灣區是市內獨具特色的中心城區、新型城市化發展的都會區,定位為廣佛肇經濟圈產業聚集區等,在歷史文化等方面都獨具特色,希望大家

多關注荔灣的經濟建設。

## 龐涓劉國勳作專題演講

在廣州期間,交流團還舉行了專題講座,特邀廣州中華文化學院副教授龐涓主講「一帶一路」、「十三五」規劃與粵港經濟合作,民建聯中央常務委員劉國勳也以「香港形勢及挑戰」作分享。交流團還參觀了廣州市地標花城廣場,1850創意園及聚龍村等,品嚐了地道的廣西關美食。

# 世界許氏宗親聯誼總會

## 「孝道行天下」活動(香港站)隆重舉行



「孝道行天下」香港站活動大合照

世界許氏宗親聯誼總會「孝道行天下」活動日前在香港舉行,拜訪104歲老壽星許吳玉燕宗親,這也是今年世界許氏宗親聯誼總會「孝道行天下」活動的第二站——香港站。世界許氏宗親聯誼總會旨在宣揚祖德宗功,繼承許族優良傳統,敦親睦族、聯誼親情、互助互敬、扶老攜幼、和衷共濟。

參與此次活動的宗親有世界許氏宗親聯誼總會許澤生會長,許猛理理事長、許春暉監事長,常務副會長許榮芳、常務副會長許俊江、副會長許輝成、許良曉、許振志、許建林、許輝輝,以及來自全國各地的數十位宗親代表。會長許澤生向老壽星發放了「寶發星輝」壽匾,理事長許猛理與監事長許春暉向老壽星贈送了慰問金,大家其樂融融共祝許吳玉燕健康長壽。

## 會長許澤生:敬老愛老 延續優良傳統

許澤生致辭時表示,世界許氏一家親,同氣連枝情誼深。相聚香港舉行孝道行天下的第二站,是慰問玉燕老夫人的活動並祝她健康長壽。世界許氏宗親聯誼總會是一個容納全球許氏宗親的大平台,在團結友誼、互敬共進的基礎上,在服務維護許氏宗親的合法權益的同時,發展慈善事業,宣揚孝道精神也是該會這一屆的核心任務!該會尊崇「孝有感恩心、義有忠正心、信有責任心、愛有仁慈心、德有公益心」的家訓,弘揚祖德宗功,繼承許族優良傳統,敦親睦族、敬老愛老、聯誼親情、同心同德。百善孝為先,許氏家族經歷幾千年的歷史長河能夠長盛不衰,就是由有賴其立族立身的核心精神「忠孝」二字。

他還表示在眾宗親的努力下該會已經聯繫了20多位許家的百歲老人,將會一站一站的走下去,完成該會敬老愛老的崇高理想,並以此開啟世界許氏宗親聯誼總會的世紀新篇章,最後祝全世界許氏宗親闔家幸福健康長壽。理事長許猛理、監事長許春暉也先後致辭,並祝許吳玉燕老壽星健康長壽。



會長許澤生向老壽星發放了「寶發星輝」壽匾。



世界許氏宗親聯誼總會代表向老壽星祝酒。

尊敬的各位宗親:  
「孝道行天下」活動我們會一直走下去!希望各位宗親知道許家有百歲老人信息的請直接與世界許氏宗親聯誼總會秘書處聯繫。

## 世界許氏宗親聯誼總會秘書處

地址:福建省石獅市鎮中路鳳凰城4號樓  
A區2803室  
電話:(0595)83065533  
電郵:sjxszqlzyh@163.com (特刊)

# 福建鄉會將軍澳分會址入伙

香港文匯報訊(記者 李擘)香港福建同鄉會將軍澳分會新會所入伙儀式昨於田下灣村舉行,福建省委常委、統戰部部長雷春美,中國僑聯副主席喬衛,福建省海外聯誼會副會長陳飛,香港福建同鄉會會長陳聰聰,香港福建婦女協會主席蔡黃玲玲,將軍澳分會主席張上頂等共同為新會所主持剪綵揭牌及切金豬儀式,場面一派喜慶。

## 雷春美喬衛等主禮

雷春美代表省委省政府、省委統戰部、婦聯、僑聯和協港港澳台僑外事委致賀辭,對新會所正式啟用表示熱烈祝賀。她表示,香港福建同鄉會將軍澳分會是重要的閩籍社團,廣大會員更是愛國愛港愛鄉的重要力量,在貫徹「一國兩制」方針、支持香港特區政府依法施政、維護香港繁榮穩定、促進閩港交流合作、支持家鄉建設等方面作出了突出貢獻。新會所的啟用,標誌將軍澳分會的會務發展進入了新的里程碑,相信在會長陳聰聰和分會主席張上頂帶領下,廣大將軍澳分會



香港福建同鄉會將軍澳分會新會所入伙儀式,賓主切金豬。李擘攝

的閩籍鄉親定會更團結、更努力、更積極主動參與社會事務;相信新會所定能為將軍澳分會的閩籍鄉親提供更好的平台,讓鄉親在新會所裡感受家的溫暖,凝聚強大愛國愛港愛鄉力量,為家鄉發展及香港繁榮穩定作出更大貢獻。

## 陳聰聰張上頂致辭

陳聰聰表示,香港福建同鄉會將

## 廣東社總婦委會考察梅州



徐莉、丘瑞真率領廣東社總婦委會赴梅州考察。

香港文匯報訊(記者 子京)以副主席兼婦委會顧問徐莉為榮譽團長、婦委會主任丘瑞真為團長的香港廣東社團總會訪問團,日前赴梅州市考察4天,考察團一行40人獲梅州市、縣及區各級領導的熱情接待及勉勵,更與女企業家及團體座談交流,團友飽覽了梅州的風景名勝,獲益良多,滿載而歸。於梅州考察訪問期間,受到梅州

市委常委、統戰部部長張麗霞,梅州市婦聯主席伍衛華、副主席溫燕玲及梅縣區、平遠縣、豐順縣各級領導的熱情接待。

## 徐莉丘瑞真率團

此行,總會婦委會成員與梅州市女企業家協會的多位女企業家舉行「一帶一路」座談會,賓主莫不把握機遇,尋求商機,為梅港兩地持續合作獻力。訪問團還抽空參觀了梅州多個風景名勝,包括李堅貞紀念館、豐順縣的龍歸飛瀑、韓山自然生態區、平遠縣五指山、貴妃谷、梅縣雁南飛茶田、橋溪古韻、客天下等。姐妹們除開拓視野外,更與梅州婦女團體交流經驗,促進雙方聯繫及友情,獲益良多。訪問團副團長由余小春、區艷龍、黃美心、李惠琴擔任。